Урок 45-46
Тема: Квадратні рівняння. Неповні квадратні рівняння. Формула коренів квадратного рівняння.
Мета: сформувати поняття квадратного рівняння, неповного квадратного рівняння, зведеного квадратного рівняння, сформувати вміння наводити приклади квадратних рівнянь, називати коефіцієнти рівняння, перетворювати квадратне рівняння у зведене, сформувати вміння розв’язувати неповні квадратні рівняння, засвоєння формули квадратних рівнянь.
Учні повинні:

            Знати                                              Вміти                                                Цінувати

· Квадратне рівняння;              - перетворювати квадратне                 - самостійність

· Коефіцієнти рівняння             рівняння у зведене;
· Зведене квадратне рівняння; - називати коефіцієнти рівняння;

· Неповне квадратне рівняння  - розв’язувати неповні квадратні 

                                                    рівняння
Хід уроку

	Назва

м/м
	Етапи уроку
	Форми роботи

	І-У/М 
ІІ- З/П
ІІІ-З/П


	І. Організаційний етап. 

Введення в понятійний матеріал теми:

Знати, вміти, кількість годин, контрольних робіт 

ІІ.Актуалізаційний етап

1. Рівняння
2. Корінь рівняння
3. Лінійні рівняння
4. Властивості рівнянь
ІІІ.Мотиваційний етап
Розвязати рівняння 5х2+10х=0

Скласти рівняння для розв’язування задачі.
ІV. Вивчення нового матеріалу

1.Квадратне рівняння
2.Коефіцієнти.
3.Зведене квадратне рівняння.
4.Неповні квадратні рівняння.
Рефлексія
Скласти квадратне рівняння зведене
5. Формула коренів квадратного рівняння
V.Закріплення вивченого матеріалу.

1. Виконання усних вправ
№591, 596, 598

2. Колективне виконання завдань

№№ 592, 599, 601,631, 634
VІ.Рефлексія.

Види квадратних рівнянь
VІІ. Домашнє завдання

П.18-19, №602, 635 (1,3,5,7)

	Бліцопитування
Лекція вчителя



